



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
01 марта 2011 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• Заявки на участие в краевом грантовом конкурсе «Жители – за чистоту и благоустройство» подали Хатанга, Караул и Дудинка	2
• Таймырскую моду в Москве представит в апреле «Весенняя Арктика»	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Депутаты утвердили изменения городского бюджета	2
• В Дудинке сокращается очередь на жильё	3
• Поэтический вечер "Дарите женщинам стихи" пройдет в Дудинке	3
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• Новый развлекательный центр в Норильске планируют построить за три года	4
• Сергей Шмаков провел очередное общегородское планерочное совещание	4
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• У самолета авиакомпании «Таймыр» с 101 пассажиром при приземлении отказало шасси	4
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• В Красноярском крае подорожает проезд в междугородних автобусах	5
• Фонд ЖКХ выделил краю дополнительно 211 млн рублей на ремонт жилья	5
• В Красноярском крае будут уволены 2300 милиционеров	5
6. СМИ о России:	
• Медведев сам переаттестует генералов полиции	6
• В России увеличатся налоговые льготы многодетным семьям	6
• Минздравсоцразвития не хочет повышать пенсионный возраст до 2030 года	7
• Центробанк продолжает наступление на инфляцию	7
• Безработица в России продолжает расти	8
• Россия вложила в облигации США \$151 миллиард	8
• Россиян ждут суровые испытания	9
7. Разное:	
• Лидерство Дмитрия Медведева в федеральных СМИ становится все более очевидным	10
8. Курс валют	11
9. Прогноз погоды	11

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Заявки на участие в краевом грантовом конкурсе «Жители – за чистоту и благоустройство» подали северные территории - Хатанга, Караул и Дудинка

По информации управления развития инфраструктуры администрации Таймырского муниципального района, степень готовности объектов "Спортивная площадка" в Диксоне и "Заполярный бульвар" в Дудинке составляет 80%. Оставшиеся работы планируется завершить летом. Гранты на возведение объектов в прошлом году получены по долгосрочной краевой программе "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае" на 2008-2010 годы по направлению "Жители – за чистоту и благоустройство". Сумма средств, направленных из краевой казны на строительство бульвара и спортплощадки, превышает 5 млн руб, сообщает Управление общественных связей Таймырского муниципального района.

Действие краевой долгосрочной целевой программы продлено, и в текущем году район также направил заявки таймырских поселений на участие в конкурсе "Жители – за чистоту и благоустройство". Гранты нужны на обустройство сквера в Хатанге, строительство спортплощадки в Карауле и создание детской игровой площадки "Олюко" в Дудинке.

НИА

Таймырскую моду в Москве представит в апреле «Весенняя Арктика»

Таймыр на выставке национальной одежды и показе стилизованной современной моды с этническими элементами представит в Москве свою коллекцию одежды, передает администрация Красноярского края.

«Таймырская мода в Москве» станет одним из главных мероприятий первого этапа Арктического фестиваля «Притяжение Таймыра», названного «Весенней Арктикой».

По словам начальника управления культуры районной администрации Валентины Сацкой, подготовка к выставке в Москве заключается в выборе лучших мастериц в молодежных направлениях моды в каждом из таймырских поселков. Авторские работы должны отражать национальные направления моды с использованием орнаментов пяти этносов и национальных технологий.

Планируется издать календарь «Таймырская мода в Москве», в котором будут представлены лучшие модели национальной одежды. Первый Арктический фестиваль «Притяжение Таймыра» проводится в рамках празднования II Международного десятилетия коренных народов мира и Дня Таймыра.

«В нем примут участие профессиональные и любительские художественные коллективы и исполнители по всем жанрам народного творчества, мастера декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Фестиваль пройдет в три этапа. «Весеннюю Арктику» в июне сменит второй этап – «Летняя Арктика», - заявили «Веку» в администрации Красноярского края.

«Век»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Депутаты утвердили изменения городского бюджета.

В рамках первого заседания VII сессии Дудинского городского Совета утверждены изменения в бюджете города на текущий год. В соответствии с ними доходная часть бюджета увеличена, в том числе за счёт межбюджетных трансфертов и собственных доходов на 10 027,28 тысяч рублей и составила 634 378,57 тысяч рублей. Расходная часть возросла на 12 487,64 тысяч рублей и составила 683 079,20 тысяч рублей. Дефицит бюджета Дудинки увеличен на 2 460,36 тысяч рублей и составил 48 700,63 тысяч рублей.

На сумму дополнительно выделенных межбюджетных трансфертов увеличены расходы, в том числе 6 720,50 тысяч рублей направлено на проведение противопожарных мероприятий в муниципальных учреждениях культуры. Для обеспечения деятельности учреждений культуры: проведения праздничных мероприятий, посвященных Дням рыбака и

оленевода в городских посёлках, организации традиционной летней работы с молодежью города в рамках программы «Зеленый патруль» предусмотрено 1 536,18 тысяч рублей. В текущем году в посёлках муниципального образования будет продолжена комплексная программа «Поселок – наш дом», дополнительно на её реализацию направлено 1 525,10 тысяч рублей. Содержание и ремонт вертолетных площадок потребует 260,00 тысяч рублей.

В части расходов на содержание городского хозяйства запланированы средства на общестроительные работы по благоустройству Набережной площади. Сумма составила 630,82 тысяч рублей. Затраты на очистку городских территорий от ветхих деревянных строений, строительного мусора исчисляются суммой 866,03 тысяч рублей. Бюджет Дудинки также возмещает часть затрат в размере 4 970,57 тысяч рублей на содержание и ремонт муниципального общежития.

"Таймырский Телеграф"

В Дудинке сокращается очередь на жильё.

В Администрации города Дудинки продолжается планомерная работа по учету граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. К моменту вступления в силу Закона Красноярского края от 10.07.2008 г. №6-1988 «О распространении действия отдельных законов края в области жилищных отношений на всю территорию нового субъекта Российской Федерации – Красноярского края» в списках Администрации города значилось 278 семей. При объединении данных Администрации со списками предприятий и учреждений, расположенных на территории города и осуществляющими учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, общий перечень увеличился до 1098 семей, пополнившись на 820 учетных дел. При этом по состоянию на 1.03.2009 г. 215 семей состояли на льготной очереди.

С момента слияния списков в марте 2009 года специалистами комитета жилищно-коммунального хозяйства Администрации города не прекращается работа по актуализации данных сформированного перечня. Так, на 49 пунктов удалось сократить очередь за счет исключения дублирования, возникшего в результате объединения данных. Еще 176 семей улучшили жилищные условия в результате действующих на территории города программ «Обеспечение жильем молодых семей», «Дом», в том числе за счет переселения из ветхого и аварийного жилья, а также за счет предоставления жилых помещений гражданам, признанных законом малоимущими. Часть горожан воспользовалась возможностью самостоятельно улучшить жилищные условия, еще ряд граждан сменили место жительства, выехав за пределы Дудинки.

Таким образом, Распоряжением Руководителя Администрации города от 04.08.2010 г. утверждена 641 семья, нуждающаяся в улучшении жилищных условий, в том числе 144 семьи, состоящие на льготной очереди.

Несмотря на отсутствие в Дудинке строящегося жилья, выделение квартир по линии Администрации города продолжается. В течение 2010 года в рамках очередности жилищные условия улучшили 23 семьи. Еще две квартиры выделены нуждающимся в январе-феврале этого года.

АСДГ

Поэтический вечер "Дарите женщинам стихи" пройдет в Дудинке

В дудинском городском Центре народного творчества состоится поэтический вечер "Дарите женщинам стихи", сообщает отдел общественных связей городской администрации. Он посвящен Международному женскому дню. Мероприятие организовали участники литературного объединения "Северный ветер" и солистки вокального ансамбля "Украиночка".

Дудинские литераторы прочтут свои новые, ранее нигде не публиковавшиеся произведения. Также перед зрителями выступит коллектив ансамбля "Украиночка" с обновленным песенным репертуаром. Творческий вечер запланирован на 2 марта.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Новый развлекательный центр в Норильске планируют построить за три года

Градостроительный совет Норильска повторно рассмотрел проект развлекательно-делового центра, который предполагается возвести на пересечении улиц Мира и Ленинградская.

Общая площадь застройки объекта должна составить 8000 квадратных метров. Проект предполагает размещение торгового центра с рестораном, административно-офисного здания, развлекательно-игрового центра с детским кафе, открытой автостоянки, выставочного зала с зоной продаж. Там же будет размещен малый сквер с зоной отдыха. Ранее к проекту были высказаны замечания относительно устройства проезда и парковки транспорта. Сейчас они учтены. Инвестор готов построить центр всего за три года, - отметили в мэрии Норильска.

ИА «Пресс-Лайн»

Глава Норильска Сергей Шмаков провел очередное общегородское планерочное совещание

Глава Норильска Сергей Шмаков провел очередное общегородское планерочное совещание. В нем приняли участие председатели постоянных депутатских комиссий, руководители городской администрации и ее структурных подразделений, начальники всех управлений и ведомств территории.

На планерочном совещании был заслушан доклад начальника городского УВД Николая Аксёнова о ситуации в городе за прошедший месяц. В феврале уровень преступности в Норильске по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 16,6% – зарегистрировано 391 преступление (в 2010 году – 468), за 2 месяца 2011 года зарегистрировано 13354 административных правонарушения, в том числе 256 ДТП (за аналогичный период прошлого года – 326). Увеличилось количество травмированных в дорожных происшествиях – 42 человека (в 2010 году – 28 человек).

Нарекания градоначальника вызвала работа управляющих компаний по уборке снега во дворах жилых домов. За прошедшие сутки в городе работало более 100 единиц снегоуборочной техники. Однако ситуация с вывозом снега из дворовых территорий остается напряженной.

Еще один вопрос, который обсудили в ходе общегородской планёрки – кадровые проблемы МУП "НПОПАТ": на данный момент недокомплект водителей составляет 51 штатную единицу, что не позволяет в полном объёме исполнять муниципальную программу пассажирских перевозок. Уже создана рабочая группа для разработки мероприятий по привлечению водителей и обсуждения вопроса обновления автобусного парка. Заседание рабочей группы с участием главы города запланировано на 10 марта.

Был заслушан доклад начальника Норильского почтамта Николая Забродина о мероприятиях, направленных на устранение проблем с доставкой экспресс-отправлений – количество работников, выполняющих сортировку данных отправок увеличено до 5 человек, привлечена дополнительная единица техники для доставки корреспонденции.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ ННР

У самолета авиакомпании «Таймыр» с 101 пассажиром при приземлении отказало шасси

У самолета авиакомпании «Таймыр» с 101 пассажиром на борту после приземления в Москве отказало шасси, сообщили в пресс-службе Западно-Сибирской транспортной прокуратуры.

1 марта в 14:27 красноярского времени после посадки в Москве на рулежной дорожке аэропорта Домодедово у самолета Boeing 737-800 отказало управление передней стойкой шасси. Самолет принадлежит ОАО «Авиакомпания „Таймыр“», он выполнял пассажирский

рейс из красноярского аэропорта Емельяново. На борту самолета находилось 9 членов экипажа, 101 пассажир, 880 кг багажа, 260 кг груза, из-за поломки никто не пострадал. Вызванный тягач отбуксировал самолет на стоянку.

По факту Дудинская транспортная прокуратура проводит проверку исполнения законодательства РФ о безопасности полетов.

«Лаборатория новостей»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае подорожает проезд в междугородних автобусах

В Красноярском крае подорожает проезд в пригородных и междугородних автобусах. Соответствующие поправки в свое постановление готовится внести региональное правительство. Согласно проекту документа, размещенному на сайте правительства края, будет увеличен предельный тариф на перевозки пассажиров автомобильным транспортом по пригородным и междугородным маршрутам, который исчисляется удельной величиной — руб/пас. км.

Преыдыущие тарифы были установлены в 2008 году. Планируется, что теперь в большинстве территорий в автобусах пригородного сообщения пассажир будет платить за километр 1,18 рублей, а не 0,98 рублей. В междугородних автобусах тариф за километр повысится с 1,11 до 1,33 рублей. Для местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, стоимость километра в автобусах пригородного сообщения увеличится с 1,19 до 1,43 рублей, в междугородних — с 1,53 до 1,84 рублей. Для районов Крайнего Севера в автобусах пригородного и междугородного сообщения пассажиры за километр станут платить на 40 копеек больше.

«Лаборатория новостей»

Фонд ЖКХ выделил Красноярскому краю дополнительно 211 млн рублей на ремонт жилья

1 марта на очередном заседании региональное правительство утвердило адресную программу «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края» на 2011 год. Документ представил министр жилищно-коммунального хозяйства края Андрей Резников.

По его словам, фонд ЖКХ принял решение увеличить краю объем финансовых лимитов на капитальный ремонт на 211 млн рублей. Министр отметил, что эти деньги дополнительные, так как край все свои средства фонда уже израсходовал. По словам Резникова, к деньгам фонда край добавит еще 105 млн рублей и в общей сумме со всех источников, в том числе ТСЖ, реализация мероприятий программы оценивается в 336 млн рублей. Деньги чиновники планируют пустить на проведение комплексных работ в 48 жилых домах, в которых отремонтируют подвалы, кровлю, фасады, лифты, установят коллективные приборы учета. «При проведении ремонтов будут использованы энергосберегающие материалы и технологии», — сказал в завершении своего доклада Резников. Правительство согласовало адресную программу ремонта.

«Лаборатория новостей»

В Красноярском крае будут уволены 2300 милиционеров

Об этом сегодня журналистам заявил заместитель начальника ГУВД по краю Александр Кузнецов. По его словам, на начало 2010 года штатная численность ГУВД по Красноярскому краю составляла 25 тысяч человек. В 2010 году были сокращены 2700 должностей. «Мы сделали это в мягкой форме, умышленно увеличивая некомплект, прекратив приём на службу в органы внутренних дел, и сокращение производили вакантными должностями», - сказал он.

В этом году планируется сократить ещё 10% сотрудников - это примерно 2300 человек.

«Достигнуто соглашение со всеми правоохранительными взаимодействующими структурами. И количество переведённых наших сотрудников в подразделения ГУФСИН, таможни, Наркоконтроля и в несколько раз превышает показатели 2009 года. Наши коллеги

из других структур нас понимают и берут на службу наших сокращённых сотрудников. Кроме того, достигнуто соглашение с краевым Агентством по труду и занятости, существует специальная программа по получению других специальностей уволенными сотрудниками», - рассказал Александр Кузнецов.

НИА

6. СМИ О РОССИИ

Медведев сам переаттестует генералов полиции

Президент России наконец прояснил порядок и сроки переаттестации сотрудников полиции и назвал ее численность с точностью до человека.

Сегодня утром, в день вступления в силу закона о полиции, президент Дмитрий Медведев провел во Внуково, перед отлетом в Калмыкию, совещание с руководством внутренних дел, где рассказал о первых шагах и преобразованиях. Как сообщил глава государства, он подписал семь указов по этой теме. Одним из них установлена предельная численность сотрудников органов внутренних дел — с 1 января 2012 г. она должна составить 1106472 человека.

Кроме того, утвержден перечень должностей, которые должны занять сотрудники полиции, прошедшие переаттестацию. Утверждены сроки и порядок аттестации. Решено, что аттестацию высшего руководства МВД будут проводить сотрудники президентской администрации под началом ее шефа Сергея Нарышкина. Особыми указами введены положения о центральном аппарате МВД, о территориальных (то есть региональных) органах полиции. Еще один документ перечисляет, какие подразделения и службы будут в обновленном ведомстве.

До 1 апреля переаттестация завершится. Медведев пообещал, что в случае высшего руководства сам будет решать, достоин тот или иной генерал данной должности, или нет. По его убеждению, в полиции останутся самые добросовестные люди, а сама она станет более эффективной, современной и внимательной к правам граждан.

«Ведомости»

В России увеличатся налоговые льготы многодетным семьям

Налоговые льготы для многодетных семей должны значительно вырасти. Эту тему сегодня обсуждали на президиуме правительства. Сейчас налоговый вычет одинаковый для всех – тысяча рублей в месяц на каждого ребёнка. После принятия поправок в Налоговый кодекс размер льгот будет зависеть от количества детей в семье. А для родителей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями, вычеты будут удвоены.

Поправки в Налоговый кодекс, предусматривающие введение дифференцированного налогового вычета для многодетных семей, правительство России направила в Государственную думу.

Владимир Путин на заседании президиума правительства пояснил, что для родителей, в том числе приёмных, опекунов, попечителей, воспитывающих двоих детей, ежемесячный налоговый вычет увеличивается до 2400 рублей. "Для тех, у кого на содержании трое детей, сумма составит 5400 рублей. Для каждого четвертого и последующего ребёнка налоговый вычет составит 3 тысячи рублей", - продолжил он.

Налоговыми вычетами, добавил премьер, смогут воспользоваться оба родителя или оба попечителя. А если в семье только один родитель или опекун - он получит двойной вычет. "Это, конечно, справедливо", - добавил премьер.

Поправки в Налоговый кодекс также предусматривают дополнительную поддержку семей, в которых есть дети с ограниченными возможностями здоровья. Для таких семей налоговые вычеты будут удваиваться. Родители смогут получать налоговые вычеты до достижения их детьми 18-летнего возраста. А если дети учатся на очном отделении вуза, то вычеты будут производиться до 24 лет.

«Вести»

Минздравсоцразвития не хочет повышать пенсионный возраст до 2030 года

Ранее 2030 г проблему пенсионного возраста затрагивать не стоит. Такое мнение высказал в интервью информационному телеканалу "Россия 24" заместитель министра здравоохранения и социального развития РФ Юрий Воронин.

"Это один из самых дискуссионных вопросов, по которому обсуждение продолжается, - сказал он. - Позиция нашего министерства состоит в том, что нужно, во-первых, определиться, ради чего можно увеличивать пенсионный возраст". "По нашим оценкам, ранее 2030 года даже поднимать эту проблему абсолютно не правильно. Для того, чтобы эту проблему решать, предварительно нужно систему подготовить", - подчеркнул Ю.Воронин.

По его словам, "пенсионная система, как бы это экономические не было обусловлено, не может быть циничной, она не может ориентироваться на то, что люди не будут доживать до получения пенсии". "Пенсионный возраст можно будет повышать тогда, когда люди будут жить дольше", - считает он.

Ю.Воронин считает, передает ИТАР-ТАСС, что "надо повышать пенсионный возраст очень плавно". "Самый оптимальный вариант - поднимать по месяцу за каждый год, максимум по два, но не по полгода и не по году, это очень резко и это вызывает неприятие населения", - подчеркнул министр.

ПРАЙМ-ТАСС

Центробанк продолжает наступление на инфляцию. Чтобы сбить ее, регулятор готов допустить укрепление рубля

Только в конце прошлой недели ЦБ объявил о повышении всех ключевых ставок, включая ставку рефинансирования, и об увеличении норм резервирования, а вчера подключил еще и курсовую политику.

ЦБ расширил коридор бивалютной корзины с 4 до 5 руб. симметрично в обе стороны и сократил объем накопленных интервенций, сдвигающих коридор, с \$650 млн до \$600 млн. Корректировка сделает валютный курс гибче, что поможет усилить действенность процентной политики ЦБ, использующейся для обеспечения ценовой стабильности, объясняет ЦБ.

В феврале ЦБ был вынужден прибегать к значительным интервенциям. Куплено \$4,5 млрд, сообщил первый зампред ЦБ Алексей Улюкаев, это максимум с мая 2010 г. (в январе — около \$800 млн). При сохранении оттока капитала — он был в январе, сохранился и в феврале, сказал Улюкаев, — возрос приток валютной выручки: средняя за февраль цена российской нефти превысила \$101 за баррель против \$94 в январе.

При старом коридоре ЦБ пришлось бы увеличить интервенции и, соответственно, эмиссию рублей, снижение объема покупок будет способствовать снижению инфляции, говорит директор Центра макроэкономических исследований Сбербанка Ксения Юдаева: «Вопрос инфляции стал более важен, чем стабильность курса, ЦБ готов жертвовать некоторым удорожанием рубля, чтобы не допустить продолжения высоких темпов роста цен».

Массированная скупка валюты ЦБ в первой половине 2010 г., направленная на сдерживание укрепления рубля, стала одной из причин ускорения темпов инфляции полгода спустя, напоминает главный экономист «Тройки диалог» Евгений Гавриленков. Навес избыточной ликвидности уже снизился примерно до 2 трлн руб., указывает Гавриленков, по мере роста экономики он будет продолжать рассасываться, поэтому лучшее, что может сделать ЦБ, — не наращивать интервенции снова.

Отпустить курс регулятору помогает отсутствие притока капитала, замечает Юдаева, а причина оттока — низкие рублевые ставки при высокой инфляции: «Компаниям стало выгодно рефинансировать внешние долги внутренними займами в рублях». Удорожание рубля может прервать этот процесс, указывает она.

Расширенные границы коридора — 32,45-37,45 руб. — рынок протестировал моментально: к 19.40 МСК на внебиржевых сделках в Лондоне бивалютная корзина уже стоила 33,51 руб., на 14 коп. ниже, чем на закрытии торгов ММВБ, говорит директор казначейства банка МФК Станислав Черняков. Расширение коридора было ожидаемым, считает он: «В борьбе с инфляцией повышение ставок — половинчатая мера».

Если ЦБ снизит объем интервенций и даст явный сигнал, что сильной поддержки рубля не будет, рубль может довольно быстро укрепиться, считает главный дилер Московского кредитного банка Михаил Парасенко, а при росте цен на нефть до \$120-125 к концу весны курс может достичь 27,5-27 руб. за доллар. В краткосрочной перспективе есть возможность и ослабления, и укрепления рубля, но «возможностей больше на укрепление», сказал Улюкаев.

Предыдущее расширение коридора было в октябре 2010 г., тогда Улюкаев предупреждал, что оно не последнее. ЦБ продолжит расширять коридор, сказал вчера Улюкаев, но не в ближайшее время.

«Ведомости»

Безработица в России продолжает расти

Не менее чем на 2,2% – на 35 852 человека выросла официальная безработица в России за последние две недели. Таким образом без средств к существованию осталось 1 млн 660 тысяч граждан страны. Об этом сообщает Минздравсоцразвития России.

Небольшое повышение официальной безработицы в России во второй половине февраля носит сезонный характер, и уже через месяц, по прогнозу специалистов, она начнет снижаться. Хотя в четырех регионах нашей страны – Мурманской, Амурской, Пензенской областях и Чеченской Республике она и за прошедшую неделю уменьшилась. Во всех же остальных субъектах Федерации – выросла, и наиболее существенно – в Карачаево-Черкесской Республике, республиках Мордовия и Северная Осетия-Алания, Сахалинской и Белгородской областях, пишет «Российская газета».

С начала октября 2008 года общее число работников, уволенных по всем правилам, достигло одного миллиона 622 тысяч человек. Из них 488 тысяч человек было трудоустроено, в том числе 260 200 – в прежней организации.

Зато количество тех, кто по-прежнему работает неполный рабочий день, находится в простое или отправлен в отпуск без содержания, за последние две недели стало меньше на 61 тысячу человек. Всего их сейчас 344 тысячи. Больше всего товарищей по несчастью трудятся неполный день или несколько раз в неделю – 303 тысячи человек. 41 тысяча находится в простое по вине администрации и еще 21 тысяча – отправлена в административные отпуска.

Общая безработица в России составляет сейчас 5,4 миллиона человек, или 7,2% экономически активного населения.

Тем временем в Европе безработица начала снижаться, не дожидаясь весны. Хотя ее показатели там значительно выше, чем в России. В январе в странах еврозоны она составила 9,9 процента против 10 процентов в декабре, свидетельствуют данные Статистического управления Европейского союза.

«Новый Регион»,

Россия вложила в облигации США \$151 миллиард

Минфин США и Федеральная резервная система (ФРС) обнародовали уточненную оценку вложений иностранных государств в казначейские обязательства США (US Treasuries). Вложения России в американские облигации к концу 2010 года составили \$151 млрд.

Эта сумма на 42% превышает предыдущую оценку, обнародованную в середине февраля (\$106,2 млрд), сообщает "Интерфакс".

Более того, новые данные свидетельствуют, что в октябре вложения России в американские облигации достигали исторического максимума - \$176,3 млрд (прежняя оценка - \$131,6 млрд), а в ноябре составили \$167,3 млрд (прежняя оценка - \$122,5 млрд).

В июле 2010 года Россия резко - почти на \$45 млрд - увеличила вложения в облигации США: с \$123,4 млрд до \$168,2 млрд. Ранее увеличение за этот месяц оценивали лишь в \$7,5 млрд.

Международные резервы России по состоянию в конце 2010 года составляли \$479,4 млрд.

По объему вложений в облигации США Россия занимает восьмое место.

«Вести»

Россиян ждут суровые испытания

На днях я ознакомилась с данными февральского опроса руководителей крупнейших предприятий России. Такой опрос Росстат проводит регулярно, и на его основе эксперты Центра конъюнктурных исследований ВШЭ вычисляют индекс предпринимательской уверенности. Главы основных производств во всех сферах экономики рассказывают о положении дел своих предприятий и делятся планами на ближайшие 3-4 месяца: собираются ли они поднимать цены, наращивать выпуск продукции, увольнять работников и т.д. Исследования, надо сказать, поучительные – это не игры статистики, а вполне конкретные планы людей, от которых на самом деле зависит и рост ВВП, и наше с вами благополучие.

Так вот, согласно их планам, нам с вами придется затянуть пояса и вывернуть карманы. Судите сами. Уже несколько месяцев растет число тех, кто собирается поднять цены на свою продукцию, – в феврале их стало 27%. Больше было только в ноябре 2008 г., когда "плавная девальвация" уже шла де-факто, и прогнозы давали до 50 рублей за доллар. Сейчас кризис пошел на спад, а рубль – на укрепление, но тенденция та же. При этом надо иметь в виду, что те, кто собирается поднимать цены, вполне возможно, уже проделывали это в предыдущие месяцы.

Если вы думаете, что крупный бизнес поднимает цены из-за невиданного покупательского ажиотажа, то ошибаетесь: о том, что спрос на их продукцию растет, сообщили только 19% опрошенных. Так за что с нас хотя взять деньги?

Во-первых, за пенсионеров. На тяжесть налогового гнета пожаловались 43% опрошенных. Это результат первых платежей в социальные фонды, которые в этом году резко выросли. Говорить сейчас о своевременности такой меры поздно – после драки кулаками не машут. Однако обращает на себя внимание то, каким образом бизнес попытался смягчить для себя негативные последствия этой меры. Дело в том, что конце прошлого года в реальном секторе экономики резко выросли складские запасы – их рост, по мнению Центра развития ВШЭ, обеспечил 3,8% из 4% роста ВВП в 2010 году. Бизнес попросту предпочел интенсивно работать "на склад", платя с фонда заработной платы по старым нормам, чтобы теперь жить с продажи этих запасов, притормозив производство.

Я бы могла понять предпринимателей, у которых конкурентная борьба сменилась на гонки по выживанию. Но дело в том, что останавливаться на достигнутом наш бизнес не хочет и готов за запасы, произведенные дешево, взять подороже еще и с нас, покупателей. У недобросовестных риелторов подобное поведение называется "взять два конца".

В сущности, судя по февральскому опросу, намерения бизнеса оформились окончательно. Никаких долгосрочных планов нет: день простоять, да ночь продержаться – и "сдохни ты сегодня, а я завтра". О конкуренции, как я уже сказала, нет и речи – а стало быть, мы можем забыть о заботе о качестве и о том, что покупатель всегда прав. Сочетание роста цен и застоя производства – это стагфляция. Это выживание из наших карманов лишних денег не за то, что нам сделали приятно, красиво или по-новому, а потому, что дефицит. Причем, надеяться на ФАС и закон о торговле бесполезно – что может сделать антимонопольная служба, когда растут цены производителей? И когда те с легкостью докажут, что рост этот обоснован и своевременен?

Бороться со жлобством производителей нам, потребителям, увы, невозможно. Да, мы можем плюнуть окончательно на лозунг "покупайте отечественное" и ездить за шмотками в Китай, Турцию и Европу. Но, во-первых, на страже интересов наших промышленников стоят таможенные пошлины, а во-вторых, жить в стране и быть свободным от ее цен невозможно – за хлебом и гречкой в Китай не сходишь. Все, что мы можем сделать, – это умерить свой вновь проснувшийся покупательский азарт и твердо ограничивать лишние траты. Это, безусловно, еще больше затормозит экономику, но в ситуации, когда производители превращаются в вымогателей, уже не до высоких идей.

Честно говоря, у меня в данном случае одна надежда. Может быть, найдутся все же умные бизнесмены, которые поймут, что в этих условиях тот, кто первый повернется лицом к потребителям, может буквально сорвать банк и занять весь рынок, превратившийся в позолоченное болото. Авторы опроса думают, что такие люди могут появиться из среды среднего бизнеса, ставшего успешным в регионах. Возможно, и так – они эксперты, им

видней. Но мне кажется, что успех, как и разруха – в головах, а не в размере бизнеса. Достаточно немного наглости, чтобы не бояться лидеров рынка, немного уважения к покупателям, которые приносят тебе деньги, да твердого решения заниматься бизнесом именно в этой стране. Неужели это слишком высокая цена за попытку стать миллионером?

«Утро»

7. РАЗНОЕ

Армрестлинг на высшем уровне. Лидерство Дмитрия Медведева в федеральных СМИ становится все более очевидным

В политической системе России за последний год наблюдаются серьезные качественные изменения. Страна начала выходить из затяжного экономического кризиса, деятельность правящей элиты становится более прозрачной, происходят заметные кадровые перестановки. Но одна из самых главных тенденций: президент Дмитрий Медведев своими действиями начал активно перетягивать «одеяло популярности» с премьера Владимира Путина на себя, завоевывая расположение не только обитателей Кремля, но и обычных граждан.

К такому выводу можно прийти, проанализировав освещение в СМИ деятельности двух политических колоссов России – Медведева и Путина. Средства массовой информации всегда служат барометром общественных настроений. Естественно, что любое движение политических лидеров находит живейший отклик у представителей четвертой власти. По данным информационно-аналитической системы «Медиалогия», подготовленным специально для «НГ-политики», деятельность президента и главы правительства упоминалась в федеральных и региональных СМИ с 1 января 2010 года по 21 февраля 2011-го 965 017 раз.

Ни для кого не секрет, что долгое время после правления Владимира Путина ни политическая элита, ни народ всерьез нового президента не воспринимали. Основные решения все равно принимались главой правительства, и симпатии россиян были также на его стороне. В сообщениях о Дмитрии Медведеве встречались оскорбительные эпитеты типа «мини-копия его предшественника», «марионетка Путина», «младший партнер». Динамика их передвижений была крайне схожей. Можно было наблюдать тенденцию, сводившуюся к тому, что заметного разграничения между деятельностью президента и премьер-министра нет.

В последнее же время Медведев ярко демонстрирует независимость. О его деятельности журналисты за год написали 631 335 сообщений. Президент отходит от политики, заданной его предшественником, и намечает принципиально новый курс. Будущее России он видит в модернизации, в так называемом правиле «четырех «И»: институты, инфраструктура, инновации, инвестиции. Только так, по мнению президента, страна может покончить с зависимостью от нефти и газа. Это идет вразрез с достаточно консервативной позицией Путина.

Президент очень много работает над урегулированием оставшихся от его предшественников спорных вопросов с зарубежными странами и налаживанием с ними долгосрочного эффективного сотрудничества. В апреле 2010 года были подписаны соглашения о снижении цен на газ и о продлении аренды базы российского флота в Севастополе с президентом Украины Виктором Януковичем. С президентом США Бараком Обамой Дмитрий Медведев подписал договор о сокращении и ограничении стратегических наступательных вооружений. Он пообещал не продавать Ирану противоракетную систему S-300, тем самым отменив сделку, намеченную при Путине. Стараниями Медведева были налажены утраченные отношения с Латинской Америкой. Было обозначено присутствие России в Дании. И это само по себе достижение, так как этот госвизит оказался первым в истории отношений двух стран.

В течение года были совершены рабочие визиты и проведены переговоры о сотрудничестве с Китаем, поставлена точка в многолетней дискуссии о морской границе между Россией и Норвегией, подписан договор о долгосрочном экономическом сотрудничестве с Индией.

В июне прошлого года состоялись длительные переговоры с канцлером Германии Ангелой Меркель, которые закончились подписанием меморандума с предложением о создании постоянной комиссии Россия–ЕС по всем вопросам безопасности и совместному урегулированию конфликтов.

Большим сюрпризом не только для россиян, но и для европейцев стало заявление Медведева на саммите Евросоюза о проекте безвизового въезда в Россию. Это способствует началу предметных переговоров о безвизовом режиме.

Серьезным президентским решением для жизни страны стало также возвращение к переговорам о вступлении во Всемирную торговую организацию, от которой отказался Путин. В ходе переговоров президенты РФ и США признали возможность вступления России в ВТО в ближайшее время.

Дмитрий Медведев выступает с резкой критикой главы Белоруссии Александра Лукашенко и обвиняет его в бесчестии, тем самым переводя вялотекущий, давно надоевший всем газовый конфликт России и Белоруссии в острую фазу. Как известно, решение проблемы всегда находится именно после ее конкретного обозначения.

Ну а в сентябре происходит наиболее заметное политическое событие прошлого года. Им стало решение Дмитрия Медведева отстранить от должности мэра Москвы Юрия Лужкова. Это событие упоминалось в СМИ 14 111 раз. Оно стало своеобразным показателем независимости президента от «старшего наставника» Владимира Путина, а также того факта, что Медведев не боится бросать вызов действующим политическим тяжеловесам. Глава правительства согласился с этим решением. Увольнение господина Лужкова поддержала практически вся политическая элита, в том числе и «Единая Россия». В правящих верхушках регионов также происходят значительные кадровые перестановки.

При анализе деятельности Владимира Путина за последний год можно отметить ее социальную направленность. Но журналисты освещали его деятельность с меньшим рвением. Всего появилось 445 869 сообщений. В начале прошлого года премьер-министр еще занимался внешнеполитическими вопросами: переговоры о сотрудничестве с президентом Венесуэлы Уго Чавесом, переговоры с премьером Италии Сильвио Берлускони. Летом же он направляет все усилия на устранение последствий – пожаров и засухи. И это, по данным информационно-аналитической системы «Медиалогия», стало самым ярким событием в деятельности премьера за прошлый год. Живой интерес Владимир Путин проявляет к теме футбола. Он добивается того, чтобы российские болельщики могли бесплатно смотреть чемпионаты мира на ВГТРК, в какой-то степени его заслугой можно назвать и то, что чемпионат мира по футболу в 2018 году пройдет именно у нас. Олигарху Роману Абрамовичу Путин предлагает «немного раскошелиться» на строительство объектов ЧМ. Во время декабрьских фанатских бунтов в Москве глава правительства встречается с лидерами фанатских движений страны, посещает могилу убитого Егора Свиридова.

Глава кабмина лично тестирует качество трассы Чита–Хабаровск на ставшей легендой канареечно-желтой «Ладе Калине». В Питере он принимает участие в открытии первого в России завода полного цикла по производству автомобилей «Хендай». Неожиданно трогательным было его незапланированное выступление на благотворительном вечере в Петербурге в поддержку детей с серьезными заболеваниями. В течение года Владимир Путин встречался с бизнесменами, попросившими защитить их от роста ставки ЕСН, отвечал на вопросы представителей дискуссионного клуба «Валдай», которые отметили ухудшение ситуации в развитии политической системы. Одним из самым запоминающихся событий стала прямая линия Владимира Путина с народом в конце декабря 2010 года и потом – дальнейшее развитие ситуации с кардиологом из Иванова. Глава правительства лично перезвонил Ивану Хренову, который пожаловался ему на чиновников, и пообещал защиту от любого «прессинга». В интернет-пространстве активно обсуждалась дискуссия премьера с музыкантом Юрием Шевчуком о свободе слова и других болевых точках в России, но в федеральных СМИ, что было прогнозируемо, большой шумихи он не наделал: по этому поводу было всего 516 сообщений.

Тревожным звоночком в отношении ослабления позиций Владимира Путина стал запланированный антипутинский митинг, прошедший в Москве в феврале этого года.

Оппозиционеры требовали отставки правительства и его главы в том числе. Стоит отметить, что раньше Владимир Путин пользовался непреложным авторитетом среди населения страны.

Накануне предвыборной борьбы за президентское кресло-2012 Дмитрий Медведев укрепляет свои позиции, тогда как Владимир Путин продолжает держаться спокойной, мягкой политики поведения. Создается впечатление, что он просто устал и отдает карт-бланш в руки действующего президента. По его же словам, решения по участию в президентских выборах 2012 года он еще не принял, а зависеть оно будет от ситуации в стране. Но однозначно можно сказать одно: теперь уже ситуацию с правлением в России злые языки не смогут назвать двоевластием.

«Независимая газета»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с .03.2011 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	28, 7569	▼ 0, 15
EUR	39, 7219	▼ 0, 09

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

Gismeteo	02 Марта, Среда				03 Марта, Четверг				04 Марта, Пятница			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-27°	-32°	-31°	-34°	-35°	-31°	-23°	-22°	-17°	-12°	-8°	-8°
Давл. мм рт.ст.	748	752	756	759	758	756	752	746	742	737	736	737
Влажность %	90	97	95	96	97	92	97	98	98	98	98	98
Ветер м/сек												
Комфорт °С	-33	-43	-42	-43	-42	-38	-34	-32	-26	-20	-15	-14